

Exmo. Senhor
Major Paulo José Amado de Campos
Presidente do Conselho Diretivo do Instituto
Nacional de Emergência Médica, I.P.
Rua Almirante Barroso, 36
1000-013 Lisboa

Sua referência	Sua comunicação	Nossa referência	Data
----------------	-----------------	------------------	------

DGS/DIR/NPEA

ASSUNTO: SIADAP 1 – Homologação da análise crítica da autoavaliação de 2012 do Instituto Nacional de Emergência Médica, I.P. – Retificação

Por se ter verificado uma incorreção no ofício nº 5996, expedido pela Direção-Geral da Saúde (DGS) a 29 de maio do corrente ano, relativo ao assunto em epígrafe, retifica-se pelo presente o segundo parágrafo do mesmo.


Onde se lê:

“Foi assim homologada, para a Administração Central do Sistema de Saúde, I.P., a **classificação de Satisfatório referente ao desempenho no ano de 2012.**”

Deve ler-se “Foi assim homologada, para o Instituto Nacional de Emergência Médica, I.P., a **classificação de Satisfatório referente ao desempenho no ano de 2012.**”

Lamentamos quaisquer constrangimentos causados.

Melhores cumprimentos,


Francisco George
Diretor-Geral da Saúde